
YTL’DEN TL’YE GEÇ��  HAKKINDA DUYURU 
 
 
05.05.2007 tarih ve 26513 Sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 04.04.2007 tarihli Bakanlar 
Kurulu kararı uyarınca, 01.01.2009 tarihi itibariyle “Yeni” ibaresinin kaldırılmasıyla “Yeni Türk 
Lirası”na yapılan atıflar kendili�inden “Türk Lirası”na dönü�ecektir.5083 Sayılı Kanun’un 3. 
maddesinde, kanunlarda ve di�er mevzuatta, idari i�lemlerde, yargı kararlarında, her türlü hukuki 
muamelelerde, kıymetli evrak ve hukuki sonuç do�uran di�er belgeler ve de�i�im araçlarında 
“Türk Lirası”na veya “Lira”ya yapılan atıflar, 2. maddede belirtilen de�i�im oranında “Yeni Türk 
Lirası”na yapılmı� sayılacaktır. Bu çerçevede 5083 Sayılı Kanun’un 3. maddesi uyarınca, hisse 
senetlerinde “Türk Lirası”na veya “Lira”ya yapılan atıflar da, 2. maddede belirtilen de�i�im 
oranında “Yeni Türk Lirası”na yapılmı� sayılacaktır. 
 
Anılan  Bakanlar Kurulu kararına göre, 01.01.2009 tarihinden itibaren “Yeni Türk Lirası”ndan 
“Türk Lirası” uygulamasına geçilmesinden sonra, yatırımcıların ellerinde bulunan nominal de�eri 
halen TL olan eski senetlerin, nominal de�eri “Yeni Türk Lirası” (“Yeni Türk Lirası” uygulaması 
kalktıktan sonra “Türk Lirası” olarak ifade edilecek) olan senetler ile karı�tırılmaması, 
uygulamada tüm hisse senetlerinin ihraç ya da ihdas tarihlerinin dikkate alınması suretiyle, 
bunlardaki para biriminin hangi “Türk Lirası” oldu�unun belirlenmesi ve bu hususta 
yatırımcıların dikkatli olması gerekmektedir.  Pay Sahiplerimize duyurulur.  26/12/2008 
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